



中華人民共和國香港特別行政區政府總部教育局
Education Bureau
Government Secretariat, The Government of the Hong Kong Special Administrative Region
The People's Republic of China

本局檔號 Our Ref: EDB(SDCT)3/PRO/10/1/1

電話 Telephone:

來函檔號 Your Ref.:

傳真 Fax Line:

致：全港中學、小學、特殊學校、幼稚園/幼稚園暨幼兒中心、非正規課程
學校的校監及校長

各位校監/校長：

**學校提早放暑假
教育局進一步收緊防疫安排**

教育局於 7 月 10 日宣布全港中小學、特殊學校及幼稚園由 7 月 13 日 (星期一) 開始提早放暑假；而重要級別的考試，則可在本星期完成。學校亦可自行安排讓學生分批回校處理其他雜項事務。

然而，鑑於本港的疫情在剛過去數天繼續有擴散的跡象，確診數字持續上升，為進一步保障學生、教職員以及公眾的健康及安全，教育局經通盤考慮及諮詢專家意見後，決定進一步收緊上述措施，包括：(一) 學校要儘快就考試作應變安排，在兩、三天內完成所有考試、或延後/取消部分考試，以便儘早開始放暑假；(二) 除考試外，學校要由 7 月 15 日 (星期三) 起暫停所有校內活動兩星期，包括所有級別的補課及課外活動，直至 7 月 28 日 (星期二) 為止。在此期間，如非必要，所有學生不應回校。上述安排亦適用於提供非正規課程學校 (包括補習學校) 的面授課程。

學校在原定暑假開始前的日子，應繼續保持校舍及宿舍開放，照顧有需要回校或宿舍的學生。學校在進行上述考試時，必須採取充足的衛生防疫措施，包括座位之間要有適當距離、教職員及學生要佩戴口罩、量度體溫、避免人群聚集等。此外，學校只可使用半天進行考試。

我們明白學校、老師及同學經歷了多個月的停課，經多番忍耐和努力，自 5 月底才分階段復課。然而復課不久，因為本地疫情再次轉差，學校又需要提早放暑假，老師及同學難免會感到失望和無奈。但疫情發展的急劇變化，實在

難以預測。本局希望同學能放鬆心情、保持身心健康，並適當進行家中學習，待疫情發展較為穩定後，再一同迎接新學年的來臨。學校應為有需要的學生提供適當的學習及情緒上的支援。

部分學校及幼稚園的新學年會於8月開始，本局明白學校、家長及同學都希望儘快知道新學年的安排，以作準備。教育局會與衛生專家及業界保持緊密聯繫，並因應疫情發展，儘快敲定並公布新學年的相關安排。

教育局局長

(劉穎賢



代行)

2020年7月14日